
поліція викидає представників Більше як мільйон доларів хабарів дістали' КОНВЕНЦІЇ українських масових 
безробітних з міської ради ліберальна й консервативна партії від . організацій на укінненні

компанії Богарноа в Квебеку.кґації, tub. Форкін заявив, що 
положення безробітних з кож
ним днем погіршується. Він на
рікав, що зменшено допомогу. 
Родини безробітних викида
ють з їхніх помешкань. Він 
наводив цифри, які показува
ли. шо число безробітних силь
но збільшилося, але е багато 
молоіих робітників, що зов
сім. не зареєструвалися.

Тов Форкін запитував мі
ську раду, чому місто не може 
дістати грошей на допомогу 
для найбільш голодуючих жі
нок і дітей, і де воно дістало 
гроші йа виилачення близько 
10,000 доларів як субсидії для 
літньої й зимової вистав, для 
борд оф трейд та інших подіб
них організацій.

В резолюції, яку Ііредложив 
тов. Форкін, було також дома- 

нові випровадити т Форкіна. гання, щоб міська рада висла- 
Тов Форкін предложив ре- ла резолюцію до провінці- 

золюцію, що була ухвалена опального й федерального 
того дня по полудні на масо- урядів і заявилася за негайним 
вім мітінгу безробітних, а яка заведенням соціального забез- 
домагалася, шиб міська рада печення від безробіття ко- 
нризначила представників То- [ штом держави, 
вариства безробітних для за- Мейор сказав, що резолюція 
нідування допомогою.

Промовляючи від імени де- здоровля й допомоги.

Як і 12-ий З'їзд ТУРФДім, 
конференція ТОДОВІІРНАЗУ 
її конвенція РЗТ відбулися під 
гаслами зворотх на шлях за
гальної класової революційної 
боротьби іі \ хвалили ряд важ 
ливих резолюцій та постанов, 
що будуть вміщені в нашій 
газеті.

В пятницю рано, дня 24 ли
пня, відкрилися Загальні Річні 
Збори Робітничо Фармерсько- ' 
го Видавничого Товариства, 
які будуть продовжатися цілий 
день.

З'їзди наших масових орга
нізацій, що відбувалися через 
останні два тижні, вже на скін
ченні, а коли це число "УРВ"

Депеша до капіталістичної 
преси з Бреидону, Май., від 20 
липня повідомляє, що на засі
дання тамошньої міської ради 
прибула велика делегація від 
Товариства Безробітних, яка 
домагалася допомоги для без
робітних, та що поліція на
сильно вивела з салі тов. Фор
кіна, який промовляв від імени 
делегації

Депеша каже, шо насампе
ред випроваджено з салі одну 
робітницю, яка промовляла до 
міської ради Пізніше черга 
прийшла на тов. Форкіна. Пі
сля своєї промови, каже депе
ша, тов форкііі постійно вста
вав відповідати на зайва ги ме- 
йора Кетера й алдермена Гид- 
дінгса, голови допомоговиго 
комітету. Мейорові це не по
добалося й він казав полісме-

ПРЕЗИДЕНТ КОМПАНІЇ СВІЗІ ВИЯВИВ НА СЛІДСТВІ, ІДО САМ ВІН ДАВ fде до наших читач,в вони
Лібералам $70о,ооо. - консервативна партія в онтеріо дістала хд>тьвжемк,нч '•

$125,000, А КОНСЕРВАТИСТИ В КВЕБЕКУ ОТРИМАЛИ $30.000
Після Першої Конференції 

ТОДОВИРНАЗУ, що відбува
лася цілий день у вівторок, 21 
липня, в середу рано, дня 22 
липня, відкрито Сему Конвен
цію Робітничого Запомогово- 
го Товариства, яка тре вала 
повних два дні й Закінчилася 

На в четвер 0 год 11.20 в ночі.

* давав різні суми г-рошей, що 
доходили навіті^ .10,000 дола
рів, поодиноким консервигив- 
ннм кандидатам підчас остан- 

останню суму подають інакше йьої виборчої кампанії, 
дві буржуазні вінніпегськьі га
зети, хоч обидві воші подаіоть 
її у формі телеграми Канад
ської Преси з Оттави. Лібе
ральна "фрі І Ірес" каже, що ноа. він відповів, то так. 
"жертви компанії для лібе
ральної партії могли виносити І Г'вайта, які суми дано лібеper
il 00,000",

РІЗНІ СУМИ ДІСТАЛИ ПООДИНОКІ КОНСЕРВАТИВНІ 
КАНДИДАТИ В КВЕБЕКУ И ЛІБЕРАЛЬНА 

ПАРТІЯ В ОНТЕРІО.

Через останніх кілька днів 
у Канаді вийшли на денне сві
тло деякі факти про страшну 
корупцію, про підкупство оби- 
двох капіталістичних партій 
ліберальної й консервативної 
Це підкупство, що є найбіль-

прниущейня члена комісії І най \
та, що він (Свізі) не був би
виплачував тих грошей, якби в КІЛЬКОХ БОЛГАРСЬКИХ МІСТАХ ВИБУХЛИ
не був зацікавлений у Ьогар- КРИВАВІ РОБІТНИЧІ РОЗРУХИ

і

На запитання члена комісії
драстичні кроки для здавлен
ії я робітничих виступів, вклю
чаючи інтернування комуні
стичних послів.

СОФІЯ, Болгарія, 23 липня. 
В кількох болгарських мі

стах вибухли сьогодні розрухи 
підчас комуністичних приш

итим, яке досі викрито в Кана
ді, буде відоме в icjopiï Канади
під одним словом "Богарноа". "Трибнш" подає, що "всі жер- j ШО "ми дали жертви обидвом 
або в оригіналі по французи гви компанії для ліберальної квебекським партіям", себто 
кн: “Beauliamoia". Цей скап партії могли виносити один ліберальній і консервативній Чвань До всекраєвих проти- 
Дал можна порівиати з по діб- мільйон доларів". 4\рім цієї Він далі і.іявив, що не може: ноенних демонстрацій на 1-го 
ним скандалом у Сполучених одинокої цифри, ціла доЙг-а де- сказати, кілько дістали дівера- серпин* коли плянується никли- 
Державах, що був викритий мета Канадської Преси звучить ли, бо частина грошей, які він кати генеральний страйк, 
кілька років тому і є відомий .однаково в обидвох газетах. дав сенаторові Реймондові й 
під назвою “Тіпат Дом'. ».* сенаторові Гейдонові. мала пі-

а консервативна лам у Квебеку, Свізі відповів.

ГЕНЕРАЛЬНИЙ СТРАЙК 
В СЕВІЛЮ

В Ямболю одного робітника 
вбито й одного поранено, ко
ли „страйкуючі шовкові й тю
тюнові робітники звели бій 
з поліцією. Викликано військо 
для розігнання юрби.

У Карні 1.300 текст ільних 
робітників вийшли на страйк 
і кількох робітників поранено 
підчас сутички з поліцією.

СЕВІЛЬ, Есланія, 21 липня. 
(Ю.І1 ) В цілім Севілю інду
стрія припинена сьогодні ге
неральним 48-1 одинним страй
ком, який розпочався вчора 
вечером. Газети не виходить.

Цивільна гвардія ізолювала 
одну частину міста, де нахо
дяться провідники страйку. До 
полудня сьогодні арештовано 
150 робітників.

Влада забрала для свого

«фиканського і Далі Свізі зізвав, що кой- ти для лібералів у Квебеку. 
тоЗїшній мі- сервативна партія в Онтеріо Він не знає, кілько ліберали

Там члени амбуде передана до комітету
зряду, а головно
ністер внутрішніх справ Фол за І дістала від компанії 125,000 дістали з цієї суми, 
правління Гардінга, винаймали доларів у Викторі бондах, які На дальше запитання Гвай-. 
нафтовим магнатам державні передано на руки-Джина Ейр та. яку жертву дано консерва- 
нафтові поля й за це діставали да. молодшого,'з Торонта. Він тистам у Квебеку, Свізі сказав, 
грубі хабарі, а тут, в Канаді, і Далі сказав; що компанія лава що ,40,000 доларів. Він додав, 
провінціональний уряд Квебе- ла жертви для ліберальної пар
ку іі домініяльний уряд Кінга тії в Онтеріо й "малі" жертви 
(обидва ліберальні) дали ком- для федеральної консерватив- відповів, що він давав “дріб- но в Софії, коли поліція роз- 
панії Богарноа' кинцрсію на бу- ної партії, 
диву каналу з ріки св. Лаврен-

УРЯД ФРАНЦІЇ УНЕВАЖНИВ ДЕКРЕТИ ПРОТИ 
ІМПОРТУ РАДЯНСЬКИХ ПРОДУКТІВ

що цю суму дала компанія.
І la дальші запитання СвізіПАРИЖ, 23’липня. (А.П.)

В міжнародніх кругах предска- 
зуюті. сьогодні Підписання гіак- 

$ ту про ненапад і торговельного 
договору між Францією Та Ра
дянським Союзом.

Тут дивіданосн, що на про. 
позицію з Москви французьке 
міністерство закордонних справ- 
поспішно виготовляє начерк 
пакту про ненапад. Це є Немов 
доповнення того, ще Франція 
замулювала недавно свої де
крети проти імпорту радян
ських продуктів, головно пше
ниці.

В заміну за це Радянський 
Союз \ неважним свої декрети 
проти закупна товарів у Фран
ції Тут уважають, що до Па
рижа прибуде вневдовзі радян
ська комісія, яка дасть фран
цузьким фірмам нс.іикі 'Замов-
леиня^ і Консервативний уряд Онте- кладію сказати, кілько дала ку на 20,000 доларів, датовану

В Наслідок! цього взаємного pj0 ие р0р)ИВ спротиву будові компанія, без пробірення кпи- Р7 березня 1931 року, й загін 
порозу мінняЛстосунки між Р.і- ка|іалу а навіть згодився, щоб жок- Hu запитання, яку суму та но його, що вона покриває, 
дянськнм Союзом та Францієві Онтерійська Пидро - Елєктрйч- в'н сам дав .для лібералів, він Свізі відповів, що це “мусить 
стають нормальніші Франція,T зв 1пр)ЛИЧІІе під відповів, що "між $600,000 а бути жертва на кампанійннй 
сподіється мати менше неспри- npHt мство купувала елєктрйч- $700,0ІЮ Ця жертва, сказав ! фонд квебекських

ну силу по високій ціні від|в'н. була додатком до того, що.стів".
компанії Богарноа — й за іи^ могла дати компанія. Він не і у посвідку на суму $190,512, 
консервативна партія дістала 3Hat' докладної суми, яку ви- що покривала закупно Викторі 
свою лайку. платила компанія. Всі ці гро- ; бондів. Lia припущення члена

Сотки робітників ареиїтова-

, ні" суми онтерійським лібера- била мітінги. | > житку всі приватні автомобі-
члена комісії лам. Президентові онтерійської Міністер внутрішніх справ лі. Хліб та інші харчі прода- 

тія коло Монтреалу, щоб ви- І ванта, Свізі заявив, що жер- ліберальної партії Маркерові Муіцанов за грози в підпринятц} еться лише в мЬлій кількості!, 
робляти електричну силу іі гви для політичних партій да-

Иа запитання

він дав особисто "може одну,
за це ліберальна партія ^добрс.;вав він і компанія Богарноа І дні або три ’тисячі доларів’’, -і
поживилася. Він. сказав, що не може до- Коли йому показано посвід ЗМАГАННЯ МІЖ ОРГАНІЗАЦІЯМИ НІМЕЦЬКИХ

ТА РАДЯНСЬКИХ БЕЗВІРНИКІВ
МОСКВА, 9 липня.

ший раз в історії два світові І підтримка обох сторін у вико- 
столичні міста вийшли на зма- куванні різних завдань н бо- 
гання, хто з них більше /ірнчи- ротьбі німецького пролєтарія- 
ниться до поменшений виливу гу І в соціялістичнім бу лівий ц- 
церкви і до поширення безвір-,тві радянського суспільства

Берлінські атеїсти зокрема 
Цими містами є Москва іі зобовязуються збільшити чи

сло членів своєї організації з 
20,000 до 50,000; вишколити 
15,000 нових бойових робітни
ків; організувати жіночу сек
цію і десять відділів - секції 
молоді, збільшивши ЧИСЛО чле
нів секції молоді на 100 відс.; 
збільшити тираж свого орга- 

1. Поширення безвірницько- ну, газети “Голос Пролетар-
го руху, як засобу притягання ського Вільнодумця”, до 5,000,
робітників до революційного а великоднє видання газети до

10,000 примірників; і збільши
ти число осіб, що покидають 
церкву, на 100 відс. v

Московські безвірники при
пили визов і юбовязуються: 
подвоїти в часі змагання число 
членів своєї організації (вона 
має тепер 450,000 членів, між 
ними 250,000 молоді); збіль
шити тираж свого органу, 
журналу “Безбожник”, на 75 
тисяч; поширити діяльність 
безвірників на селах, в ко
лективах і на місцях праці.

Пер-1 5. Обміни досвідом і взаімна\

консервати- 
Гїому предложено друятливин Торговельний білянс 

з Радянським Союзом.

*. ництва /
КОНФЕРЕНЦІЯ СІМОХ ДЕРЖАВ РІШИЛА

ПРОДОВЖИТИ КРЕДИТИ ДЛЯ НІМЕЧЧИНИ
ші були виплачені перед остан-[комісії Гвийти,
МІМИСкандал викрила спеціяльнаї 

парляменгарна комісія, яку на

що $150,000
парламентарними- нибора вартости л тих бондів були да

ми, сказав він
Берлін. Радянська преса спо
віщає, що організація німець
ких безвірників в Берліні ви
кликала московську Спілку Бо
йових Безвірників на змаган
ня, що має треватн ДО 1 січня 

дальшій’ його секретар, і звер- 1932 року. Програма змагання 
нув повишу суму компанії

ні партіям, Свізі відповів: "Я
Далі Свізі признався, що він так думаю”.знаків уряд Бенета для розслі- 

джешія компанії Богарноа на 
домагання посла Ґардінера, 
провідника фармерської групи

У ЛОНДОН, 23 липня. (К.11. > він негайно встановив комітет 
Конференція сімох держав, представників, номінованих то

що відбувалася тут через аернорами центральних - бан- 
останніх кілька днів, закінчи- кін. який має негайно разгли-
даси сьогодні. Вона рекомен- нути справу дальших кредитів і Алберти. Комісія провадила 
дує такі пропозиції провід- для Німеччини і простудіюва- своє слідство 
ним банкам своїх країн для по- ти можливість перемінені™ ча- червня, але тільки на днях під- 
лекшеїшя теперішнього поло- стини короткотермінових кре- купство капіталістичних пар- 
ження в Німеччині: дитів у довготермінові.

1) Щоб кредит центральних Ці пропозиції відносяться значить, що викрито 
банків в сумі 100 мільйонів до- лише до хвилевого Порятунку j шахти й хабарі, але й цього, 
дарів, даний Райхсбанкові відІнімецького уряду в його кри- 
імени Банку для Міжнародніх тичнім становищі. Загального- 
Полагоджень, був відновлений положення Німеччини конфе

ренція не торкалася. .
2) ̂  Щоб фінансові інституції В конференції брали участь

в різних країнах підприняли делегати Великої Британії, 
конкретні кроки з метою про- Сполучених Держав. Німеччи- 
довжх вання кредитів, які вони ни, Франції, Бельгії, Італії та 
вже дали Німеччині. Японії. Буми це переважно мі-

Конференція також рекомен- ністри закордонних справ, а 
дує запросити Банк для Між- навіть премієри деяких дер- 
народнїх Полагоджень, щоб жав.

БУВ. ПРЕМІЄ? НІНГ ЗАМІШАНИЙ У СКАНДАЛ
У скандал і компанією Бо

гарноа замішаний також був
ший ліберальний гіремієр Ме-

така:
від половини Так звучить історія сенатора 

МекДуґалда, який вдає невин-
»

кензі Кінг. Перед пар.іямен-
ного її хоче виправдувати екс-тарною комісією згзнабав 24-----' .. ,,премієра Кінга. Однак одне
впадає разячи в очі, а саме те,

тій вийшло на верх. Це ще не руху.
2. Практична участь органі

зацій безвірників в КЛАСОВІЙ 
боротьбі пролєтарінту в Ні
меччині і в.соціялістичнім бу
дівництві в Рад. Союзі.

3. Поборювання воєнної за
грози, спарованої проти Рад. 
Союзу.

4. Творення під напором 
Маркса й Леніна обеднаного 
фронту поЛєтарських безвір
ників СРСР і міжнародніх про
летарських вільнодумців.

липня ліберальний сенатор’ В 
Л. МекДугалд, який між іншим 

іцо вже вийшло на верх, є до заявив, що компанія Богарноа 
сить, щоб показати робітни- покрила кошти подорожі КІн- 
кам, як то “демократія " пра- га, сенатора МекДугалда й се- 
внть в Канаді та в інших капі- натора Гейдона до Бермуди

два роки тому. Сума, яку ви- 
Підкупство політичних пар- платила компаній на ту ціль, 

тій виявив перед парламентар-ї виносила $852.32. Однак Мек
кою комісією сам президент Дуталд твердив, що Кінг нічо- 
Богарноа Павер Компані, Р. О го про це не знав, та шо цей 
Свізі. Він зізнавав перед ко- рахунок попав до компанії че- 
місією 17, липня і признався, рез ."помилку" МекДугалдово- 
що він і його компанія видали го секретаря, 
на політичні кампанії -лібе- ; Сенатор сказав, що він вив- 
ральної' й консервативної пар- ; їхав з Бермуди пару днів перед 
тій около один мільйон до- виїздом Кінга й Гейдона й за- 
ларів. Найбільші суми дав платив у готелі рахунок .та всіх 
сам Свізі сенаторам Гейдонові трох. про шо Кінг і Гейдон ні- 
й Реймондові для лібералі,- чию не зііа.іи. Пізніше комгіа- 
ноі парти. Вони виносили від [ти Богарноа заплатила кошти 
600,000 до 700.000 доларів, подорожі всіх трох на руки 
Жертви компанії для ліберали- МекДугалда. але він нібито 
ної партії могли виносити нічого неї знав про це. Пару 
100,000 доларів, сказав "Свізі. тижнів тому він доглянув "їіо- 

Характеристнчно, шо цю милку”, за яку нібито відлові-

всі кон

то. сенатор доглянув мниму 
помилку аж тепер, коли вже 
весь скандал з хабарник- мав 
вийти на верх. Через цілі два 
роки він не добачував ніякої 
“помилки", але за все відпо
відав його секретар, а тепер 
несподівано “прозрів”. Також 
той сам сенатор не хотів ста
витися з початку перед комі
сію, покликаючися на те, що 
він, як член вищої палати (се
нату), не повинен ставитися 
перед комісію нижчої палати.

До цього треба також дода
ти. що сенатори МекДугалд і 
Гейдон, які їздили з Кінгом до 
Бермуди, обидва особисто за
цікавлені в компаніє Богарноа, 
себто вложили в неї гроші й 
тягнуть з неї великі зиски.

На другий день після зізнан
ня МекДугалда, то є в середу 
22 липня, ексаремієр Кінг ви- 

(Продовження на 5-ій стороні.)

на протяг трох місяців.
.талістичних країнах.

і
ОФІЦИР СТРАЧЕНИЙ ЗА ШПИГУНСТВО , чЗАН0Н0ПР0ЄКТ ПРО ПЕНСІЮ ДЛЯ СТАРЦІВ

ВАРШАВА, 18 липня. (А.П.)
Сьогодні розстріляно майо

ра Петра Демковського,^ був
шого члена польського гене
рального штабу. Його арешто
вано минулої середи і вчора 
засуджено на смерть під'їБбви- 
нуваченням, що він займався 
шпигунством на річ CIJ^P.

Розправа пе(іед воєнним су- 
4,0м відбулася тайно, без до
пущення публики і представ
ників преси. Кажуть, шо Дем- 
ковський заявив на су.'ді, що 
займався шпигунством тому, • 
бо симпатизував з радянською 
системою.

ОТТАВІА, Онт., 21-го липня. 
(К.ГЇ.) — Після дещо бурливо
го приняття, в парляменті пе
рейшла вчора вечером резолю
ція у ряду, на підставі якої до- 
мінія буде покриватн 75 відс. 
кошту пенсій для старців. Не

гайно внесено законопроект, 
опертий на резолюції, і він пе
рейшов у першім читанні без 
дальшої дискусії. В теперіш
ній час федеральний уряд по- 
криваЄуйСҐ'відс. кошту пенсій, 
а другу половину покривають, 
провінції.
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